



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

сорокова сесія восьмого скликання

від 11.04.2024 № 1078
м. Житомир

Про виконання Програми
соціально-економічного і
культурного розвитку
Житомирської міської
територіальної громади
за 2023 рік

Заслухавши звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік та відповідно до статей 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради
ч. 04. 2024 № 1078

Звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік

Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» органи державної статистики призупинили оприлюднення статистичної інформації у період дії зазначених режимів, а також упродовж 3 місяців після їх завершення.

Враховуючи відсутність статистичної інформації неможливо здійснити аналіз економічного і соціального розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік.

Пріоритет «Ефективне місто»

Розвиток конкурентоспроможної економіки

Підприємництво

На другому році повномасштабного вторгнення росії на територію України підприємці громади частково адаптувалися до реалій ведення бізнесу в умовах війни. Підприємці вдаються до переформатування бізнес-процесів, реструктуризації діяльності, зміни напрямів розвитку, залучення фінансових ресурсів державних та міжнародних організацій.

У 2023 році в рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» реалізовано заходи, що спрямовані на підтримку розвитку малого і середнього підприємництва громади.

На реалізацію проекту «Школа експорту» громада отримала грант у розмірі 1,0 млн грн для організації та проведення навчання для представників бізнесу з розвитку експортної діяльності, участі у міжнародних виставково-ярмаркових заходах. Навчальний курс з основ експортної діяльності пройшли 23 підприємці.

Для участі у 27-й Міжнародній виставці продуктів харчування та напоїв трьом підприємцям надана фінансова підтримка. За результатами участі у виставці підприємці розширили ринки збуту як за межами регіону, так і за межами країни (Київська область, Чехія, Молдова, Польща, США).

Організовано та проведено конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів

Поліського університету та Державного університету «Житомирська політехніка».

Проведено «Бізнес-школу» для 80 учасників, які пройшли навчально-практичний курс з питань фінансової грамотності, бізнес-планування, розширення ринку збуту, управління персоналом, бухгалтерського та податкового обліку.

З метою популяризації місцевих виробників продовольчої та непродовольчої продукції презентовано проєкт «Вироблено в Житомирі» під брендом «Добре» (Домашні Бренди). Розроблено бренд-бук, каталог місцевих виробників, який постійно оновлюється.

Для учасників проєкту (20 підприємців) виготовлено промоційні відеоролики про їх діяльність, що поширювалися у Інтернет мережі та у засобах масової інформації.

В рамках проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів», що виконується за підтримки Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй, отримано грант у сумі 365 тис. євро для створення «Лабораторії підприємництва» на базі Центру професійно-технічної освіти. У Лабораторії буде встановлене сучасне високотехнічне обладнання для учнів закладу та підприємців дрібносерійного виробництва у сфері деревообробки, металообробки та 3D- моделювання. Використання обладнання для учнів та підприємців буде безоплатне.

Також заплановано створення коворкінгового простору для жінок-підприємниць за адресою: вул. Київська, 19/2.

Пріоритет «Інноваційне місто»

Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління через впровадження нових підходів і технологій

Освіта

Серед пріоритетних завдань міської влади в сфері освіти в умовах воєнного стану залишаються питання забезпечення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для учасників освітнього процесу й покращення якості освітньої діяльності.

Продовжувалась робота щодо створення та облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти. На ці заходи з бюджету громади було спрямовано 72,8 млн грн.

Загальна площа укриттів у закладах дошкільної і загальної середньої освіти складає 31,7 тис. м², з них дообладнано у 2023 році 11,7 тис. м². Місткість укриттів у закладах дошкільної освіти становить 10497 осіб, у закладах загальної середньої освіти – 21453 особи.

Впродовж звітнього року встановлено 22 камери відеоспостереження в ліцейх № 7, 21, 25, 27 та початковій школі № 11.

Між Житомирською міською радою, Міністерством освіти і науки України та Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні

підписано меморандум про взаєморозуміння, метою якого є налагодження співпраці щодо покращення доступу до освіти завдяки встановленню стандартів та створенню безпечних умов у закладах дошкільної і загальної середньої освіти. В рамках меморандуму ЮНІСЕФ сприятиме розробленню проектно-технічної документації та дизайн-проектів для укриттів у закладах освіти.

У 2023-2024 навчальному році на території громади функціонують 45 закладів дошкільної освіти та один дошкільний підрозділ початкової школи № 11, у яких відкрито 464 групи та виховується 9120 дітей.

У 2023 році поновив роботу заклад дошкільної освіти № 1, який не працював від початку повномасштабного вторгнення російської федерації. Після авіаудару в садочку було пошкоджено 34 вікна, укриття було в непридатному стані. Діти та вихователі були переведені в інші заклади. Для влаштування укриття укріплено фундамент закладу, понижено рівень підлоги на 40-50 см, встановлено системи відкачування води, вентиляції, опалення тощо. Дитячий садочок можуть відвідувати до 130 дітей.

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні та зміною демографічної ситуації зменшилося навантаження ясел-садків дітьми: на 100 місцях виховується 100 дітей (у 2022 році – 103 дитини).

Забезпечено роботу 117 груп в закладах дошкільної освіти для дітей з порушеннями у фізичному та інтелектуальному розвитку, якими передбачено охопити 1500 дітей, та 94 інклюзивні групи в 25 закладах, до яких зараховано 159 дітей.

У 2023-2024 навчальному році у 33 закладах загальної середньої освіти комунальної власності функціонує 1138 класів, у яких навчається близько 31,2 тис. учнів, з них 284 класи з інклюзивним навчанням. Середня наповнюваність класів становить 27,4 учні (у 2022-2023 навчальному році – 28,3).

У п'яти закладах освіти приватної власності навчається понад 700 учнів, у двох наукових ліцеях державної власності – понад 400 учнів.

В закладах освіти навчається майже 1,0 тис. дітей з числа внутрішньо переміщених дітей, у тому числі в дошкільних навчальних закладах – 281 дитина, в закладах загальної середньої освіти – 707 учнів.

З 1 вересня 2023 року понад 29,3 тис. учнів, що становить 90,0% від загальної кількості учнів закладів середньої освіти, навчаються за очною формою здобуття освіти, 3,0 тис. учнів – за індивідуальною формою, за кордоном навчаються понад 3,2 тис. учнів.

На базі ліцею № 20 запроваджено заочну форму навчання у двох 10-11 класах для 39 учнів, які перебувають в установах виконання покарань, розташованих на території Житомирської міської територіальної громади.

В ліцеї № 4 відкрито осередок дистанційного навчання, як окремої форми здобуття освіти для учнів, які фізично не можуть відвідувати навчальний заклад чи онлайн-уроки в реальному часі, та дітей, які мають індивідуальну освітню

траєкторію. Навчання відбувається в синхронному та асинхронному режимі. На базі ліцею дистанційно навчається 174 учні 1-11 класів. Індивідуальну освітню траєкторію за заявою батьків мають 3 учні.

Продовжено реалізацію реформи «Нова українська школа».

За рахунок коштів місцевого бюджету та коштів освітньої субвенції придбано засоби навчання для кабінетів математики для 5-6 класів в 31 ліцеї, закуплено лабораторні набори, навчальне обладнання для двох 7-х класів ліцею № 28.

За рахунок коштів місцевого бюджету придбано 67 комплектів обладнання (інтерактивна панель 65 дюймів, стійка, програмне забезпечення Mozabook, документ камера, мультимедійний контент) на загальну суму 14,8 млн грн.

Для пілотних класів придбано засоби навчання, мультимедійне та комп'ютерне обладнання, меблі, навчальну і навчально-методичну літературу, зокрема її електронні версії з аудіосупроводом, на що з державного бюджету було спрямовано 2,6 млн грн.

В рамках реалізації проекту In Touch Ukraine Foundation за підтримки UNICEF в ліцеї № 23 м. Житомира створено STEM-лабораторію, що обладнана наборами робототехніки, 3D-принтерами, окулярами віртуальної реальності, програмованим фрезерувальним верстатом, лазерним цифровим станком з числовим програмним управлінням, проекторами, ноутбуками.

З метою військово-патріотичного виховання молоді в закладах загальної середньої освіти для проведення уроків «Захист України» придбано 2 лазерні автомати, 2 лазерні пістолети та програмне забезпечення «Лазер Тир» (ліцей № 28), 39 маленьких дронів, 24 комплекти дронів та великі дрони, 10 акумуляторів для великих дронів. Військовослужбовці навчають вчителів та учнів керувати дронами, прицільно стріляти та надавати домедичну допомогу.

У ліцеях № 3, 5, 21, 22, 28, 34 створено класи безпеки – інтерактивні класи, що сприятимуть формуванню в учнів знань правил пожежної та мінної безпеки, алгоритмів дій у разі виникнення різних надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги тощо. До роботи у класах безпеки залучаються педагогічні працівники, фахівці Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, Головного управління Національної поліції у Житомирській області, медичні працівники та учасники бойових дій.

Для забезпечення готовності реагування на загрози життю та здоров'ю учасників освітнього процесу в Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради проведено базовий курс «Домедична допомога при невідкладних станах», учасниками якого стали 1600 представників закладів загальної середньої освіти.

На базі ліцею № 22 реалізовано проект дитячого фонду ЮНІСЕФ «Дитяча точка «Спільно»» для внутрішньо переміщених осіб, багатодітних сімей, сімей, які перебувають у скрутному становищі, та осіб, у яких напружені

міжособистісні стосунки. Для дітей організовано зустрічі з різними службами, проведено заняття з арттерапії, казкотерапії, музикотерапії.

В рамках реалізації спільного проєкту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «EU4UASchools: Build Back Better» проведено ремонтні роботи з відновлення ліцеїв № 1 та № 26, що зазнали руйнувань внаслідок ракетно-бомбових ударів навесні 2022 року. На ці заходи Європейський Союз виділив понад 389 тис. євро. У ліцеї № 1 відновлено та утеплено покрівлю, замінено вікна, ліквідовано тріщини на стінах, проведено герметизацію відмостки. У ліцеї № 26 замінено вікна з обробленням внутрішніх і зовнішніх відкосів, покрівлю, зроблено водовідведення, відмостку навколо школи.

Незважаючи на продовження воєнного стану учні закладів освіти брали участь в інтелектуальних змаганнях та творчих конкурсах.

В обласних учнівських олімпіадах взяли участь 185 учнів з 25 закладів освіти громади, з яких 138 стали призерами та переможцями. Переможцями всеукраїнських учнівських олімпіад стали 12 учнів з 8 ліцеїв.

Переможцями II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України стали 47 учнів, III етапу – 15 учнів.

Чотири збірні команди учнівської молоді стали переможцями чотирьох обласних конкурсів-турнірів: юних істориків, юних хіміків, юних винахідників і раціоналізаторів, юних журналістів.

Учень ліцею № 25 отримав Срібну медаль Міжнародної учнівської олімпіади з програмування Info Cup 2023 (Румунія), учень ліцею № 30 отримав спеціальний приз Міжнародного конкурсу Isef – 2023 (США) за проєкт «Отримання енергії від водоспадів».

За досягнення на міжнародному, всеукраїнському та обласному рівнях у 2022-2023 навчальному році 306 учнів отримали стипендії для обдарованої молоді.

Учениця ліцею № 24 отримала стипендію Президента України за I місце в XIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

Педагогічні працівники постійно підвищують свій фаховий та професійний рівень, впроваджують елементи інноваційних методик, апробують власні розробки. Переможцями фінального етапу першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» стали учитель ліцею № 31 у номінації «Захист України», учитель ліцею № 28 у номінації «Початкова освіта», учитель ліцею № 36 у номінації «Фізична культура».

На обласному конкурсі добрих практик освітян Житомирщини «Сучасна освіта – 2023» представлено 73 напрацювання педагогічних колективів закладів освіти. Дипломами нагороджено 63 учасники.

З метою проведення національного мультипредметного тесту спеціально обладнано 19 аудиторій у 5 закладах освіти для 2586 учасників.

За результатами проведення національного мультипредметного тесту

200 балів отримали 28 учнів ліцеїв № 1, 5, 6, 12, 20, 21, 23, 28, 30, 33, Наукового ліцею Житомирського державного університету ім. Івана Франка, Наукового ліцею «Житомирська політехніка». З одного предмета – 22 учні, з двох предметів – 5, з трьох предметів – 1.

Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти отримали 3013 учнів, повної загальної середньої освіти – 1621 учень.

Золоті медалі «За високі досягнення у навчанні» отримав 131 випускник, срібні медалі «За досягнення у навчанні» – 33 випускники.

У 2023-2024 навчальному році функціонує 5 закладів позашкільної освіти, підпорядковані департаменту освіти міської ради: Житомирський Центр творчості дітей і молоді, Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва «Сонечко», Школа юних десантників, Дитячо-юнацька спортивна школа Житомирської міської ради, які відвідує 5738 вихованців.

З метою розвитку професійно-технічної освіти громада долучилась до проєкту «Підтримка реформи професійної освіти в м. Житомирі», що реалізується Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV). В рамках проєкту планується вивчення та впровадження кращих вітчизняних і міжнародних практик реформування професійно-технічної освіти, залучення фінансових ресурсів на оновлення матеріально-технічної бази.

Молодіжна та сімейна політика

Продовжено співпрацю з молодіжними, дитячими, а також благодійними громадськими організаціями, зокрема «Світова молодіжна спільнота – Житомир», «Християнська спілка молоді «YMCA», «Інститут креативних інновацій», «Благодійний фонд «Карітас – Житомир», «АСЕТ», «Молодь. Жінка. Сім'я», «Паритет», «Надія є», «Головна сцена», «Цілком природно», «Шодуарівська альтанка», «Пласт – Національна скаутська організація України» тощо.

Спільно з громадськими організаціями реалізовано інформаційно-просвітницькі та інші проєкти з молодіжної тематики: «Весняна ЕтноШкола», «Безпека дітей в інформаційному просторі», «Живий мандруючий музей», «Українська ідентичність на часі», «Не здавайся – заряджайся», «Попередь ВІЛ – обери життя», VII Всеукраїнський літературний фестиваль «Шодуарівська альтанка», фестиваль колядок і щедрівок «Янголи віншують», вистава-концерт «Різдвяне диво», конкурс сучасного мистецтва серед молоді «Відсіч. ART. Весна – 2023», програма психологічної реабілітації підлітків від наслідків війни «Teens&Joy» тощо.

Вісім молодих людей отримали грант міського голови для обдарованої молоді на реалізацію проєктів: «Знай наших», «Медіаграмотність та особиста безпека в умовах війни», «Школа волонтерства», «Краща версія себе», «Викинь це», «Місцевий квест», «Інтерактивна гра-квест «Незалежна Україна»», «Один день із життя сімей ВПО». Всі проєкти реалізовані.

В рамках програми Фонду ООН у галузі народонаселення в місті відкрито безпечний простір для жінок і дівчат «Вільна», де вони можуть отримати індивідуальну психологічну та соціальну допомогу. Всі активності модерують професійні тренерки та майстрині безоплатно. В просторі працює «Кімната терапії іграшкою», де діти та їх батьки можуть розслабитися і відчутти себе в безпеці.

На базі міського культурно-спортивного центру міської ради відкрито нові гуртки: «Цікава англійська» та «Армреслінг та пауерліфтинг».

З нагоди Дня молоді спільно з молодіжними громадськими організаціями проведено акцію «Молодь єднає». Краці 18 студентів вищих навчальних закладів громади під час проведення заходів отримали стипендії міського голови.

Спільно з державним університетом «Житомирська політехніка» у травні-червні 2023 року проведено дослідження з урахуванням гендерної складової «Молодь Житомира: європейський вибір». Участь в опитуванні взяла 441 особа. Результати дослідження були представлені громадськості під час відзначення Дня молоді.

Згідно з результатами дослідження найактуальнішою проблемою для молоді в умовах воєнного стану 55,8% опитаних вважають питання працевлаштування, 42,0% – стурбовані станом здоров'я та способом життя молоді.

Під час воєнного стану українською мовою спілкуються 65,3% опитаних, 17,7% респондентів перейшли на спілкування з російської на українську, 3,9% – продовжують спілкуватися російською.

Вступ України до НАТО і Європейського Союзу підтримують відповідно 81,0% та 70,3% молодих людей, 11,3% респондентів вважають, що в Україні свій шлях. Чоловіки більшою мірою цікавляться майбутнім вступом України до НАТО, ніж жінки.

У Збройних силах України готові служити 37,4% опитаних, брати участь у бойових діях – 31,3%. Фінансово підтримують Збройні сили України 37,5% респондентів, 8,8% волонтерять, серед них переважають жінки.

Майже третина респондентів планує жити та будувати кар'єру у Житомирській міській територіальній громаді – 34,5% жінок та 23,7% чоловіків (до війни цей показник становив близько 60,0%). Переїзд у межах України планують 21,5% жінок та 19,6% чоловіків, а за кордон – 12,6% жінок та 17,1% чоловіків.

В умовах воєнного стану 63,9% опитаних цікавляться історією, 54,0% – військовою справою, 47,5% – культурою, 39,2% – народними звичаями. Серед жінок частка зацікавлених питаннями культури, історії та звичаїв є значно більшою, ніж серед чоловіків, а військовою тематикою є майже рівною з чоловіками.

З нагоди Міжнародного дня студента спільно з громадською організацією «Інститут Креативних Інновацій» проведено захід «(НЕ) АКТИВНЕ

СТУДЕНТСТВО», спільно з комунальною установою «Пластовий молодіжний центр» Житомирської міської ради – благодійний бал «Дотик».

В рамках проекту «Муніципальна освітня програма для молоді «Школа місцевого самоврядування» пройшли навчання 59 осіб.

З метою формування свідомого ставлення до необхідності енергозбереження та раціонального природокористування серед підростаючого покоління, виховання екологічної свідомості у дітей проведено міський конкурс дитячої творчості «Збережемо енергію – збережемо планету». На конкурс надійшло 156 малюнків та 15 прозових і поетичних творів. Переможцями стали 74 дитини.

З метою патріотичного виховання та формування у молоді моральних цінностей проведено фотовиставку «ОСОБЛИВА», конкурс творчих робіт до Дня батька «Лист татусеві».

Працівники, волонтери та вихованці комунальної установи «Пластовий молодіжний центр» Житомирської міської ради реалізували та долучилися до заходів з національно-патріотичного виховання молоді: передачі Вифлєсмського вогню миру, акцій «Різдвяна Свічечка», «Час пригод», заходів «Герої Крут», «Шевченкіада», збору книг для військових госпіталів, писанкарства у військовому госпіталі, благодійного квартирника, мандрівок «Шлях у ліс», «Левків-Житомир», таборування «Свято весни», квесту до Дня захисників та захисниць України тощо.

За рахунок коштів бюджету громади надано 5 довготермінових кредитів на придбання житла 4 молодим сім'ям та одинокій матері з дитиною.

Одним з ключових напрямків сімейної політики є підтримка багатодітних сімей. Станом на 01.01.2024 року в місті проживало 2002 багатодітні сім'ї, в яких виховувалося 6603 дитини.

Більше 600 багатодітних сімей, та сімей, які потребували допомоги, отримали гуманітарну допомогу.

З нагоди Міжнародного дня сім'ї у гідропарку відбулась спортивно-розважальна програма для дітей та дорослих «Сильні, вільні та спортивні», в якій взяли участь 17 сімей громади та внутрішньо переміщені родини.

До Міжнародного дня захисту дітей спільно з Міським культурно-спортивним центром міської ради та громадськими організаціями на вул. Михайлівській для маленьких житомир'ян та їх батьків проведено ігри, конкурси, майстер-класи, виставки, презентацію відпочинкових таборів, концертну програму тощо.

З нагоди початку навчального року проведено акцію «ПершOVERесень», в рамках якої понад 100 дітей пільгових категорій отримали набори канцтоварів.

В грудні працювала «Різдвяна майстерня»: щосуботи проходили різноманітні майстер-класи для всіх попередньо зареєстрованих дітей та дітей внутрішньо переміщених осіб, а вихованці театральної студії «Юність» показували новорічні вистави для дітей з багатодітних родин.

Для 200 дітей пільгових категорій проведено благодійний захід

«Миколайчики». Для дітей з багатодітних сімей та інших пільгових категорій проведено новорічне свято «Пригоди в зимовому королівстві». Новорічні подарунки отримали 500 дітей.

У День Збройних сил України діти загиблих військовослужбовців отримали іменні подарунки: худі, кулон та термос із емблемою роду військ, де служили їхні татусі, солодкі подарунки.

Продовжувалась робота з оздоровлення та відпочинку дітей в умовах воєнного стану.

Влітку на базі закладів загальної середньої освіти функціонувало 15 пришкільних таборів з денним перебуванням. Відпочинком охоплено 3334 дитини.

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради спільно з Міським культурно-спортивним центром міської ради стали переможцями конкурсного відбору територіальних громад для організації активного і змістовного дозвілля для дітей в межах ініціативи DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні». Проект DECIDE впроваджується ГО DOCCU та PHZH International Projects in Education за підтримки Embassy of Switzerland in Ukraine/Посольство Швейцарії в Україні. В рамках проекту упродовж липня-серпня 2023 року при підліткових клубах працювали дитячі літні клуби. Для проведення заходів було отримано комплект методичних розробок з демократії та прав людини, попередження конфліктів, психологічної підтримки, безпеки, рухової активності тощо, спортивний інвентар, набір розвиваючих ігор та книжок, канцтовари і принтер, шатер, обладнання та безкаркасні меблі, щоб облаштувати зони відпочинку на відкритому просторі. Для педагогів-організаторів клубів проведено серію тренінгів з громадянської освіти, зокрема освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини та соціально-психологічної підтримки дітей та підлітків.

Міським культурно-спортивним центром міської ради було організовано 12 літніх денних таборів для дітей та молоді, які відвідали 1696 дітей, зокрема 1409 – за підтримки проекту DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні».

В таборі "Артек-Буковель" за кошти бюджету громади відпочила 121 дитина, із сімей, де один із батьків загинув (помер), або стосовно якого встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, Операції об'єднаних сил.

За кошти державного бюджету на оздоровлення та відпочинок направлено 77 дітей.

Ринок праці та зайнятість населення

За інформацією Житомирської філії Житомирського обласного центру зайнятості кількість безробітних станом на 1 січня 2024 року становила 277 осіб.

Упродовж 2023 року роботодавці заявили 3735 вакансій. Загальна

кількість вакансій у звітному періоді становила 3889 від 738 роботодавців. За сприяння центру зайнятості укомплектовані 2159 вакансій або 55,5% від їх загальної кількості. В середньому вакансії укомплектовувались впродовж 10 календарних днів і були актуальними 29 днів.

Станом на 1 січня 2024 року актуальними залишалися 239 вакансій. Середня заробітна плата, яку пропонували роботодавці, становила 9607 гривень.

З метою забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців 128 осіб проходили навчання.

Ваучери на навчання для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці отримали 216 мешканців громади.

Станом на 1 січня 2024 року 63 роботодавці отримали компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 97 внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні.

Житомирською філією Житомирського обласного центру зайнятості прийняті рішення щодо надання 12 суб'єктам малого підприємництва компенсації фактичних втрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування 19 безробітних на нові робочі місця.

Сім роботодавців отримали компенсації за працевлаштування 7 безробітних громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Участь у громадських роботах взяли 30 безробітних, які залучалися до санітарного прибирання кладовищ, упорядження меморіалів, пам'ятників, братських могил, місць поховань загиблих Захисників і Захисниць.

В Житомирській філії Житомирського обласного центру зайнятості створені необхідні умови для обслуговування осіб з інвалідністю, учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб та інших категорій, що потребують додаткових гарантій соціального захисту. Вони мають вільний доступ до всіх джерел інформації про можливе працевлаштування та професійне навчання.

Систематично оновлювалися куточки для обслуговування цільових категорій населення, проводились ярмарки вакансій, семінари, тренінги, вебінари та круглі столи з соціальними партнерами, у тому числі і засобами дистанційного зв'язку.

Упродовж 2023 року в статусі безробітного перебувало 313 осіб з інвалідністю, 74 з яких працевлаштувались за сприяння служби зайнятості, 58 учасників бойових дій, 3 з яких працевлаштовано, та 267 внутрішньо переміщених осіб, з яких 101 особа працевлаштована.

Станом на 1 січня 2024 року на обліку у статусі безробітного перебували 50 осіб з інвалідністю, 11 учасників бойових дій та 13 внутрішньо переміщених осіб.

Пріоритет «Комфортне місто»***Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста*****Житлове господарство**

Одним із завдань місцевої влади є надання допомоги мешканцям громади, які постраждали від збройної агресії росії.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 р. № 380 «Про збір, обробку та облік інформації про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» створена комісія з організації та проведення обстеження зруйнованих та пошкоджених об'єктів на території Житомирської міської територіальної громади.

Комісія обстежила 433 пошкоджені об'єкти та склала акти з визначенням обсягів пошкоджень.

Працівники управління житлового господарства міської ради здійснюють внесення інформації про пошкоджені, знищені об'єкти, акти комісійного обстеження до Державного реєстру пошкодженого та знищеного майна. Станом на 25.01.2024 року до Державного реєстру внесено 508 житлових будинків – приватних, у тому числі повністю зруйнованих – 17, та 194 – багатоквартирних, у тому числі повністю зруйнованих – 2), 492 квартири в багатоквартирних будинках та 84 об'єкти інфраструктури.

При внесенні інформації до Державного реєстру пошкодженого та знищеного майна враховані інформаційні повідомлення про пошкодження майна, які його власники внесли до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг «ДІЯ». Станом на 25.01.2024 року опрацьовано 1435 таких інформаційних повідомлень.

Створено комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.

Станом на 25.01.2024 року опрацьовано 123 заяви мешканців громади про отримання компенсації для відновлення пошкодженого житла та погоджено виплати на суму 12,7 млн грн. Для отримання компенсації за знищене житло опрацьовано 57 заяв та погоджено виплати на суму 46,0 млн грн. Інформація про погоджені суми виплат внесена до Державного реєстру пошкодженого та знищеного майна.

У 2023 році благодійна організація «Карітас» надала 7,3 млн грн благодійної допомоги на відновлення пошкодженого житла. Міжнародна гуманітарна організація «Людина в біді» виконала роботи з поточного ремонту пошкоджених будинків на суму 1,8 млн грн.

За наявною інформацією управління житлового господарства міської ради житловий фонд міста налічує більше 1500 багатоквартирних будинків, з яких 804 будинки обслуговують управителі багатоквартирних будинків.

Із загальної кількості житлових будинків 13,0% визнано ветхими та аварійними (169 ветхі, 22 аварійні). В основному це будинки до 1917 року забудови. В деяких будинках визнані аварійними лише окремі квартири.

Станом на 01.01.2024 року зареєстровано 457 ОСББ (511 будинків), що більше на 3,7% у порівнянні з 2022 роком.

Для представників ОСББ проведено 32 вебінари та 16 семінарів з питань створення та функціонування ОСББ, надано 1580 консультацій.

Проведено відшкодування витрат на обстеження технічного стану конструкцій житлових будинків 17 ОСББ, пошкоджених внаслідок збройної агресії росії, на суму 199,5 тис. грн.

З місцевого бюджету спрямовано 6,2 млн грн ОСББ, ЖБК та керуючим компаніям багатоквартирних будинків для проведення поточних ремонтів (заміну) віконних та дверних блоків у місцях загального користування 178 житлових будинків, що пошкоджені внаслідок збройної агресії росії проти України.

Для 14 будинків ОСББ, що беруть участь у програмі «ВідновиДІМ», відшкодовані фактичні витрати на проведення поточних ремонтів (заміни) пошкоджених віконних блоків, блоків балконних дверей, зовнішніх дверей, фасадів, дахів та інженерних мереж на загальну суму 9,5 млн грн.

Здійснено поточний ремонт найпростіших укриттів у 136 багатоквартирних будинках на загальну суму 3,0 млн грн.

З метою стимулювання впровадження енергоефективних заходів в житловому секторі, в 2023 році розроблено та затверджено Порядок фінансової підтримки для ОСББ, які беруть участь у програмі Фонду енергоефективності «ЕНЕРГОДІМ». Розмір фінансової підтримки становив 10,0% від суми витрат на енергоефективні заходи. Фінансова підтримка надавалась після верифікації виконаних заходів, що здійснювалась державною установою «Фонд енергоефективності». Порядок спрямований на підтримку ОСББ, які впроваджували енергоефективні заходи та не мали можливості скористатись кредитною програмою «ЕНЕРГОДІМ», оскільки на початку війни банки припинили видавати кредити. У Програмі «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки» на цей захід передбачено 2 млн грн.

Станом на 31.12.2023 року 5 ОСББ відшкодовано частину коштів від вартості виконаних заходів з енергоефективності на загальну суму 1,5 млн грн.

З метою підтримання належного технічного стану житлового фонду міста здійснено капітальний ремонт внутрішньобудинкових електричних мереж та супутнього електрообладнання у 9-ти багатоквартирних будинках на умовах співфінансування.

Капітально відремонтовано 88 ліфтів у 53 багатоквартирних будинках, у тому числі 32 будинках ОСББ на умовах співфінансування.

Проведено поточний ремонт 21,2 тис. м² асфальтобетонного покриття прибудинкових територій 91 багатоквартирного будинку.

Видалено та кронвано 414 аварійних та пошкоджених дерев на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків.

Стала мобільність

За інформацією комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради у 2023 році електротранспортом та автомобільним комунальним транспортом перевезено 35,7 млн осіб, що більше на 17,4%, ніж у 2022 році. Міським електротранспортом скористались 32,4 млн осіб, з них тролейбусами – 30,0 млн осіб, трамваями – 2,4 млн осіб.

Електротранспортом перевезено 63,0% пільгових категорій осіб від загального обсягу перевезень пасажирів.

У зв'язку із збільшенням кількості комунальних автобусів, що курсували на маршрутах громадського транспорту, автомобільним транспортом перевезено 3,3 млн осіб, що на 50,0% більше, ніж у 2022 році.

В якості благодійної допомоги громада отримала від Естонії 20 автобусів марки Scania, термін експлуатації яких становить 10 років.

Також отримано 5 низькопідлогових автобусів марки MAN із Німеччини (місто Дортмунд), термін експлуатації яких становить 14 років. Автобуси, пристосовані для перевезення маломобільних груп населення.

У громаді функціонує розвинена мережа міського пасажирського транспорту, що включає 18 автобусних маршрутів, 11 тролейбусних та 1 трамвайний маршрут.

Перевезення пасажирів здійснювались 62 тролейбусами, 6 трамваями, 20 комунальними автобусами та 141 приватним автобусом.

У 2023 році капітально відремонтовано один тролейбус, здійснено середній ремонт 36 тролейбусів.

За рахунок грантових коштів Європейського банку реконструкції та розвитку завершено будівництво нової тролейбусної лінії у мікрорайоні Мальованка.

Завершено капітальний ремонт приміщення мийного комплексу комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради. Встановлено новий автоматизований мийний комплекс з ефективним використанням води (85,0% води використовується повторно). Час миття транспорту – 10 хвилин.

Замінено трамвайні колії на перехресті доріг вулиці Михайла Грушевського та майдану Перемоги.

З метою вдосконалення діючої системи оплати проїзду в громадському транспорті проведено конкурс та визначено оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду. Нова система дасть можливість запровадити одноразовий квиток.

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху та зменшення дорожньо-транспортних пригод поточним ремонтом відремонтовано 224,4 тис. м² вулиць, доріг.

Для збільшення пропускної спроможності, забезпечення безпечних і

комфортних умов руху транспортних засобів і пішоходів виготовлено схеми організації дорожнього руху на 9 вулицях.

На території громади функціонує 119 світлофорних об'єктів, з них 35 обладнано приладами озвучення сигналу світлофора.

Збудовано світлофорний об'єкт на перехресті вулиць Гоголівська та Добровольчих батальйонів. Придбано та встановлено 24 дублюючі транспортні світлофори для підвищення уваги водіїв, 21 пішохідний світлофор.

Для забезпечення безпеки учасників дорожнього руху під час відсутності електроенергії на 6 найбільш завантажених перехрестях міста встановлено обладнання автономного живлення світлофорних об'єктів.

У 2023 році для забезпечення роботи світлофорних об'єктів використано 130009 кВт електроенергії, що менше на 2,6% у порівнянні з 2022 роком.

Здійснено капітальний ремонт 14,7 тис. м² тротуарів.

Триває капітальний ремонт тротуарів по вул. Велика Бердичівська (вул. Івана Кочерги – вул. Шевченка, ліворуч); вул. Покровська (вул. Київська – вул. Михайла Грушевського); вул. Перемоги (вул. Михайла Грушевського – майдан Короленка). Рівень виконаних робіт становив 40,0%.

Поточним ремонтом відремонтовано 27,2 тис. м² тротуарів.

В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що реалізується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки Урядів Німеччини і Швейцарії, розпочато розробку Концепції розвитку велосипедного руху та створення велосипедної інфраструктури на території Житомирської міської територіальної громади. Метою розробки Концепції є визначення стратегічного бачення і плану розвитку велоінфраструктури, інтеграція велосипедного транспорту в загальну систему міської транспортної інфраструктури громади на період до 2030 року.

З метою визначення проблем та напрямів розвитку велосипедної інфраструктури розроблено анкету та проведено онлайн опитування мешканців громади. Результати опитування враховані при розробці Концепції.

Організовано онлайн презентацію першої редакції Концепції розвитку велосипедного руху та створення велосипедної інфраструктури на території громади.

Виготовлено схеми двох велосипедних маршрутів в центральній частині міста протяжністю 5,2 км, що знаходяться на погодженні в Управлінні патрульної поліції в Житомирській області.

На вулиці Цюлковського в двох напрямках нанесено дорожню розмітку з велосипедними смугами. На тротуарі вулиці Івана Гонти нанесено дорожню розмітку з велосмугами.

З метою популяризації велосипедного руху в рамках Європейського тижня мобільності організовано флешмоб «Велосипедом на роботу», «Велосипедом до школи» та велошколу для учнів ліцею № 19.

Пріоритет «Активне місто»***Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля*****Культура**

У галузі культури Житомирської міської територіальної громади функціонують: 5 музичних і одна художня школа, комунальні заклади «Міські публічні бібліотеки» (Центральна міська бібліотека ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотека села Вереси), «Палац культури» (з філією-клубом «Соколова гора» та структурними підрозділами «Дім української культури», «Будинок народної творчості» села Вереси), комунальні підприємства «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» та «Парк» Житомирської міської ради.

Упродовж 2023 року проведено 805 заходів, у тому числі 28 державних свят, 22 загальноміських, 755 культурно-освітніх, мистецьких, культурних заходів.

З метою надання емоційно-психологічної, пізнавально-розвивальної підтримки дітям внутрішньо переміщених осіб, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям загиблих воїнів-захисників України проведено 66 майстер-класів з художнього, ужитково-прикладного та декоративного мистецтва, шоколадні майстер-класи, арт-терапія, розпис шоперів, чашок, гіпсових фігур тощо, участь у яких взяли майже 1,1 тис. осіб.

У рамках відзначення і проведення Всесвітнього дня казки для дітей внутрішньо переміщених осіб в Домі української культури відбулася інтерактивна зустріч із відомим казкарем Сашком Лірником, яку відвідало близько 120 дітей.

Для всіх бажаючих мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб організовано експрес-курси з вивчення української мови «Прокачай українську, культурно-розмовний етикет» до Міжнародного дня рідної мови та вивчення іноземних мов (англійська, польська, французька, чеська, німецька) до Дня Європи.

В рамках проведення Дня вишиванки організовано тематичну фотовиставку «Вірити. Чекати. Любити», що розроблена Асоціацією родин захисників «Азовсталі». В експозиції були представлені світлини захисників міста Маріуполя із заводу «Азовсталь», рідні військових, які загинули, та полонених.

Спільно з громадською організацією «Спілка підприємців теле- та кіноіндустрії» (м. Київ) організовано та проведено благодійний аукціон з метою збору коштів для Збройних сил України, на якому було зібрано 1244,0 тис. грн.

Зкладами культури проведено понад 30 благодійних концертів для підтримки Збройних сил України та військовослужбовців.

В мистецьких школах упродовж 2022-2023 навчального року навчались 2473 учні віком від 5 до 14 років за 23 напрямками, функціонувало 108 творчих колективів.

Учні мистецьких шкіл взяли участь у міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних конкурсах ансамблевої гри та солістів-виконавців, де

посіли призові місця: гран-прі – 56 учнів, I-III місце – 574 учні, диплом за участь та лауреати – 100 учнів.

На базі закладів «Музична школа імені Б. М. Лятошинського» та «Музична школа імені Святослава Ріхтера» працювали народні музеї. Упродовж звітнього року проведено 56 екскурсій, які відвідали близько 2,0 тис. осіб.

З метою покращення матеріальної бази мистецьких шкіл придбано музичні інструменти, супроводжуючі елементи, графічні планшети, телевізори тощо на загальну суму 545,1 тис. грн.

Упродовж 2023 року у комунальному закладі «Міські публічні бібліотеки» Житомирської міської ради зареєстровано 18672 користувачі, заклад відвідали і скористались онлайн-послугами бібліотек 75334 відвідувачі.

В бібліотеках проведено 1225 заходів: книжкових виставок, тематичних вечорів, бесід, інформаційних годин тощо.

У бібліотеці-філіалі № 3 відкрито кімнату історико-краєзнавчих книг «Бібліотека Мокрицького».

У Центральній міській бібліотеці ім. В. Земляка відкрито музейний простір «Земляк OPEN», де відвідувачі мали можливість ознайомитись із життєвим та творчим шляхом письменника й кіносценариста Василя Земляка.

Спільно з Житомирською обласною громадською організацією «Український дім 21 століття» реалізовано проєкт «Літня школа медіаграмотності». Проведено міні курс тренінгів та лекцій з основ медійної та інформаційної грамотності для 118 дітей віком від 7 до 12 років.

На базі бібліотек-філіалів № 1, 13, 16 під час літніх канікул реалізовано проєкт літній клуб «Табір Книголюбів», де упродовж дня діти відвідували заняття з шахів, малювання, танців, англійської мови та комп'ютерної грамотності, читали та відпочивали на годинах читання, займались творчістю на майстер-класах. Табір відвідали 336 дітей.

В рамках проєкту «Ігротека» діти мали можливість провести час у бібліотеці граючи у різні ігри: «Мафію», «Мегаполіс», «Фортеця в облозі», «Тунель у галактику», «Шукачі скарбів», «Мандрівка Житомирщиною», «Козацьке лото», настільний футбол, шашки тощо.

Продовжено реалізацію проєктів: «Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у бібліотеках міста», «Університет людей поважного віку» та забезпечено діяльність клубу бального танцю «Ретро».

На базі міських публічних бібліотек «ЛІТера» для дітей віком 12-14 років реалізовано освітній проєкт – майстерня крутого журналіста «Цицерон у мікрофон». Впродовж курсу 11 учасників проєкту з командою викладачів, до якої увійшли журналісти, телеведучі, актори, мали змогу розвинути творчий потенціал, навчитись мистецтву презентації, володіти голосом, мімікою, жестами і реалізувати власні проєкти.

Для сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб у приймаючі громади на базі міських бібліотек реалізовано програму «Єднання заради дії» за

підтримки Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX в Україні) та Державного департаменту США. Програмою охоплено 257 осіб віком від 30 років.

В бібліотеках громади функціонував пункт спілкування «ДопоМожу переселенцям» – неформальне об'єднання внутрішньо переміщених осіб (50 дорослих та 110 дітей), які щотижнево зустрічалися для обговорення нагальних проблем, надання допомоги новоприбулим внутрішньо переміщеним особам та здійснення волонтерської діяльності для допомоги Збройним силам України.

На базі бібліотек постійно діяли пункти збору ліків, продуктів харчування, засобів гігієни для військових. У приміщенні Центральної міської бібліотеки ім. Василя Земляка відвідувачі, бібліотекарі, волонтери щомісяця плели 25- 30 маскувальних сіток.

В комунальному закладі «Палац культури» Житомирської міської ради та його структурних підрозділах: філії-клубі «Соколова Гора», «Дім української культури» та Будинку народної творчості села Вереси функціонували 44 постійні клубні формування різного напрямку роботи та 12 любительських об'єднань. Почесне звання «Народний аматорський колектив» мають 4 колективи.

Упродовж 2023 року проведено понад 700 культурно-масових заходів, які відвідало понад 54,2 тис. осіб різних вікових та соціальних категорій, з них 27,7 тис. дітей.

На базі музичних шкіл, міських публічних бібліотек, комунального закладу «Палац культури» упродовж липня-серпня працювали групи культурно-мистецького відпочинку для дітей з денним перебуванням, які відвідали 653 дитини.

У кінотеатрі ім. І. Франка продемонстровано 84 кінофільми на 2013 сеансах, з них 1275 сеансів для дітей. Кінотеатр відвідали 37,6 тис. осіб, у тому числі 17,7 тис. дітей.

Проведено 61 культурно-масовий захід, а саме: 12 прем'єрних показів українських фільмів за участі творчих груп, 2 кінофестивалі, 34 тематичні покази, приурочені до визначних та знаменних дат.

Проведено благодійні акції у вигляді безкоштовного перегляду кінофільмів для внутрішньо переміщених осіб та їх дітей, осіб, які належать до соціально вразливих категорій. Безкоштовно відвідали кінотеатр понад 3,0 тис. осіб.

Фізична культура і спорт

У міській територіальній громаді розвивається 23 види спорту, що включені до програми олімпійських ігор, та 33 види спорту, що не включені до програми олімпійських ігор.

Проведено 24 міських спортивних заходів з олімпійських видів спорту. Забезпечено участь спортсменів у чемпіонатах області з волейболу серед дівчат

та юнаків, боксу, чемпіонаті України з волейболу серед дівчат, легкої атлетики, настільного тенісу, чемпіонаті України з баскетболу серед ветеранів.

Проведено 26 міських спортивних заходів з неолімпійських видів спорту, 10 фізкультурно-оздоровчих та масових заходів. Забезпечено участь спортсменів у чемпіонатах України з гирьового спорту, футзалу, драгонботу, пауерліфтингу.

Проведено 5 змагань серед осіб з інвалідністю: бочча, волейболу, шахів, шашок, плавання.

Популярними заходами стали: турніри з плавання (620 осіб), турнір з плавання на відкритій воді «Кубок 3-х річок» (50 осіб), чемпіонат міста з футзалу (800 осіб), відкриті міські змагання з футзалу серед школярів BGV Kids (36 команд ліцеїв міста та найближчих територіальних громад, майже 500 учасників), змагання з карате (900 осіб), футболу (700 осіб), легкої атлетики (400 осіб), айкідо (500 осіб), спортивної аеробіки (650 осіб), танцювального спорту (1500 осіб), веслування на човнах «Дракон» (500 осіб), велосипедного спорту (120 осіб), мотокросу (100 осіб).

Створено жіночу команду з футболу, яка брала участь у чемпіонаті України серед жіночих команд.

Відбулися легкоатлетичні забіги з нагоди Дня вишиванки, «Поліська осінь», «Дика гонка» «Житомирські вертикалі», турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv Open», під час яких здійснено збір коштів для Збройних сил України; благодійні змагання з триатлону «Залізна країна», під час якого організовано збір коштів для Житомирського військового шпиталю.

Проведено чемпіонат України з сучасного п'ятиборства (лазер-ран), присвячений пам'яті загиблих захисників та захисниць України, участь у якому взяли понад 200 осіб.

У спортивному комплексі Поліського національного університету вшосте проведено волейбольний турнір пам'яті загиблого героя Дмитра Ільницького. У турнірі взяли участь 4 команди вищих навчальних закладів громади.

Відбулися всеукраїнські спортивні змагання з адаптивних видів спорту для ветеранів та чинних військовослужбовців, які отримали травми та поранення під час участі в бойових діях на території України, «Сильні України», в яких взяли участь понад 100 осіб. Під час заходу здійснено збір коштів на закупівлю дронів для військової бригади.

Забезпечено підтримку позашкільних закладів та спортсменів громади. Придбано спортивне екіпірування для членкині збірної України з боротьби та її тренера, спортивне обладнання та інвентар для розвитку відділення йоги Міського культурно-спортивного центру міської ради, спортивний інвентар для спортсменів з інвалідністю, протиковзке покриття для проведення змагань з водних видів спорту, матеріали для організації та проведення змагань з веслування на човнах «Дракон».

Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з футболу «Полісся» отримала від міжнародного благодійного фонду «Athletes

for Ukraine» обладнання для тренувань вартістю майже пів мільйона гривень, зокрема пристрій, що вимірює поточну швидкість бігу та м'яча, інвентар для силової підготовки та відпрацювання технічних навичок.

Для підготовки провідних спортсменів міста до обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань проведено 26 навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту, 24 – з олімпійських видів спорту та 3 – для спортсменів з інвалідністю.

Стипендії міського голови отримали 110 кращих спортсменів громади. Премії за підготовку спортсменів отримали 52 тренери. За досягнення високих спортивних результатів на міжнародних змаганнях грошові винагороди отримали 30 спортсменів та 11 тренерів.

Підписано меморандум про співпрацю між Житомирською міською радою та футбольним клубом «Полісся».

Пріоритет «Зелене місто»

Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату

Централізоване водопостачання та водовідведення

Загальна протяжність мережі водопостачання міста становить 529,1 км, з яких 323,4 км (61,1%) перебувають у зношеному стані.

Система водовідведення включає 26 каналізаційних насосних станцій та 263,5 км каналізаційних мереж, з яких 192,0 км (73,0%) перебувають у зношеному стані.

В рамках реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2» за фінансової підтримки Світового банку завершено реконструкцію північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Всього реконструйовано 10,5 км мереж водопостачання та замінено 7 дюкерних переходів, побудовано 73 водопровідні камери.

Завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної станції. Демонтовано старе насосне обладнання, встановлено нові насоси, що працюють в автоматичному режимі. Реконструкцію здійснено за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії.

Тривали роботи з будівництва очисних споруд каналізації на ОСК-2. Встановлено нове обладнання європейських виробників, прокладено нові каналізаційні трубопроводи. Рівень виконання робіт становив 86,0%.

Також тривали роботи з будівництва очисної станції холодної води НСВ- 2. Рівень виконання робіт становив 76,0%.

Здійснено технічне переоснащення підвищувальної водопровідної насосної станції I-го підйому. Демонтовано старі труби, засувки, зворотній клапан, фільтри, встановлено нове обладнання.

Всього технічно переоснащено 3 підвищувальні насосні станції.

За підтримки UNICEF для покращення якості води оновлено фільтруючий матеріал (цеоліт і вугілля) у фільтрах на водопровідній насосній

станції. Вугілля використовується для покращення органолептичних характеристик води: присмак, запах, органічні забруднення, а цеоліт для зниження вмісту марганцю та заліза у воді.

Замінено 2,8 км вуличних водопровідних мереж та введів до багатоквартирних будинків, понад 500 м зношених каналізаційних трубопроводів, капітально відремонтовано і замінено 127 пожежних гідрантів. Збудовано 3 каналізаційні оглядові колодязі.

В багатопверхових житлових будинках всього встановлено 518 побудинкових засобів обліку холодної води. Рівень оснащення будинків лічильниками води становить 50,4%.

Станом на 01.12.2023 року у приватних будинках всього встановлено 15810 засобів обліку холодної води, що становить 80,0% від загальної кількості будинків, оснащених мережами водопостачання та водовідведення.

Ліквідовано 14 несанкціонованих підключень каналізаційних стоків від приватних будинків до ривчаків та малих річок міста.

За кошти бюджету громади придбано дві нові автоцистерни місткістю 5 м³, що обладнані автономними обігрівачами та гребінками, завдяки яким воду можуть отримати одночасно 5 споживачів.

В рамках проекту GIZ «Міжнародна платформа для зміцнення партнерства комунальних підприємств у водному господарстві» комунальне підприємство «Житомирводоканал» міської ради у якості благодійної допомоги отримало від німецької організації Emschergenossenschaft аварійну машину, навантажувач та електричний тягач, від німецької компанії IQONY SENS – інвентори загальною потужністю 1мВт та сонячні панелі загальною потужністю 220 кВт.

Централізоване теплопостачання

Централізованим теплопостачанням забезпечуються 955 багатоквартирних житлових будинків та 137 будівель бюджетної сфери.

Централізована система теплопостачання міста складається із 62 центральних теплових пунктів, 189 індивідуальних теплових пунктів, 55 котелень та 202,1 км теплових мереж.

За фінансової підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SEKO) та за кошти бюджету громади встановлено 43 індивідуальні теплові пункти у багатоквартирних будинках. Всього функціонує 189 індивідуальних теплових пунктів.

Виконано будівельні роботи зі встановлення модульної твердопаливної котельної установки потужністю 1,8 МВт (паливо – тріска деревини) на РК-5.

Завершується реконструкція системи електропостачання з влаштуванням точки підключення джерела резервного електропостачання котелень: РК-3, РК-5, РК-6, РК-8, РК-10, РК-11.

Розпочато роботи з технічного переоснащення котельні по вул. Офіцерська, 9, шляхом встановлення теплообмінного обладнання. Рівень виконаних робіт становив 35,0%.

Замінено 1,3 км аварійних мереж теплопостачання.

Встановлено вузли обліку теплової енергії у 806 багатоквартирних житлових будинках. Рівень оснащення багатоквартирних будинків тепловими лічильниками становив 84,4%. У 2023 році встановлено 75 лічильників.

Розроблено схему теплопостачання міста.

В якості благодійної допомоги комунальне підприємство «Житомиртеплокомуненерго» міської ради отримало нову сучасну техніку: аварійну машину, гідравлічну станцію (спеціальна техніка, що всмоктує мул та проводить гідравлічну промивку мереж), екскаватор-навантажувач JCB 3CX SITEMASTER. Благодійники також передали генератори різної потужності, дві когенераційні установки, труби, засувки різних діаметрів, інші витратні матеріали. Допомогу отримано в рамках програми USAID та муніципалітету міста Дортмунд (Німеччина).

Благоустрій

На території громади постійно реалізуються заходи щодо покращення благоустрою та створення комфортних умов для її мешканців.

Мережа зовнішнього освітлення територіальної громади налічує 16257 енергозберігаючих світлоточок.

В системі вуличного освітлення замінено 17,7 км дротів та розтяжок електромереж, 52 опори, 1195 ліхтарів, 375 кронштейнів, 227 світлодіодних ламп.

Для прогулянок та відпочинку мешканців і гостей громади створено громадські простори на майдані Мистецькі ворота, бульварі Польському, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська – Радивилівська; вул. Шевченка – Івана Сльоти; вул. Шевченка – Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159.

Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. Збудовано системи автоматичного зрошення газонів на території бульвару Польського. В скверах: на розі вул. Шевченка та Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги та майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка».

Завершуються роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких – Київська та по вул. Перемоги, 54.

В рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що виконується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки урядів Німеччини і Швейцарії, проведено урбаністичне дослідження території скверу «Замкова гора». Активні мешканці громади разом із спеціалістами виконавчих органів міської ради вивчили історичну цінність скверу, дослідили особливості ландшафту, транспортну та пішохідну інфраструктуру.

Проведено онлайн опитування мешканців громади щодо проблем та переваг простору Замкової гори.

За результатами дослідження та опитування сформовано бачення візії, принципів та підходів щодо реконструкції цього простору. Напрацьовані матеріали використовуються для розроблення архітектурної Концепції реконструкції скверу «Замкова гора».

Для покращення естетичного вигляду зелених зон громади висаджено 244 дерева, 2200 кущів, 83258 квіток, 5561 м² газонів, кронують 2447 дерев, зрізано 597 дерев, підстрижено 1790 пог. м кущів, викошено 147,0 га газонів, знешкоджено 8,0 тис. м² амброзії та борщівника.

Промито 74 км мережі зливової каналізації, відремонтовано 305 зливоприймальних решіток та 198 колодязів.

Упорядковано та розчищено 220,8 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Путятинка, Крошенка, Руданка, пам'яток природи «Голови Чацького» та «Чотири Брати».

Поводження з відходами

Захоронення твердих побутових відходів здійснюється на міському полігоні, загальна площа якого становить 21,5 га, площа захоронення твердих побутових відходів – 18,7 га. На полігоні накопичилось 16,7 млн м³ сміття.

Для збору твердих побутових відходів на території громади встановлено 2240 контейнерів.

Представниками ТОВ «Грін Бін Україна» та комунального підприємства «КАТП-0628» міської ради укладено договори на вивезення твердих побутових відходів з власниками приватних будинків та надано безкоштовні індивідуальні контейнери для сміття. Всього роздано майже 7400 індивідуальних контейнерів. Запровадження такої системи збору та вивезення сміття в приватному секторі вирішує проблему стихійних звалищ.

З метою санітарного очищення території громади облаштовано 12 контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та складування великогабаритних і будівельних відходів.

З несанкціонованих та безхазяйних сміттєзвалищ вивезено і захоронено 5,4 тис. м³ сміття.

Комунальним підприємством «АТП 0628» міської ради утилізовано 176,3 тис. побутових ламп розжарювання, що зібрані АТ «Укрпошта» від населення громади.

Введено в експлуатацію сміттєпереробний завод.

Пріоритет «Інклюзивне місто»

Рівні можливості доступу для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне урядування, якісна медицина і високий рівень безпеки

Охорона здоров'я

В рамках реалізації медичної реформи продовжувалось формування спроможної мережі закладів охорони здоров'я. Шляхом об'єднання комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської

міської ради та комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» Житомирської міської ради створено заклад охорони здоров'я кластерного типу.

Комунальні підприємства «Лікарня № 1» Житомирської міської ради та «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради увійшли до Житомирського госпітального округу в статусі кластерних лікарень.

Медичну допомогу на території громади надають 5 комунальних підприємств: дві багатопрофільні лікарні, дві стоматологічні поліклініки, Центр первинної медико-санітарної допомоги та амбулаторія загальної практики сімейної медицини в селі Вереси.

Первинна медична допомога населенню надається сімейними лікарями та педіатрами, які працюють у 20 амбулаторіях Центру первинної медико-санітарної допомоги. З лікарями центру укладено 241,3 тис. декларацій. Частка населення, яке отримує медичну допомогу у сімейних лікарів, становила 92,0%. Забезпеченість лікарями загальної практики – сімейної медицини на 10 тис. населення залишилась на рівні 2022 року і становила 4,8 (126 лікарів).

Всі заклади охорони здоров'я, що надають первинну та вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу, працюють за договорами з Національною службою здоров'я України та отримують відповідне фінансування.

Середня забезпеченість стаціонарними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення збільшилась на 11,0% (+100 ліжок) і становила 41,9 (1090 ліжок).

Воєнний стан, що діяв у країні в 2023 році, вплинув на галузеві статистичні показники.

Рівень інвалідності працездатного населення становив 163,3 на 10 тис. працездатного населення. Особами з інвалідністю первинно визнано 2524 особи працездатного віку.

Показник захворюваності населення громади на активний туберкульоз залишився на рівні 2022 року і становив 41,9 на 100 тис. населення. Зареєстровано 107 випадків вперше виявленого активного туберкульозу. Смертність населення від туберкульозу становила 4,6 на 100 тис. населення (12 випадків).

Рівень захворюваності населення на злоякісні новоутворення становив 387,1 на 100 тис. населення (1008 випадків). Рівень смертності від новоутворень становив 107,5 на 100 тис. населення (280 випадків).

Продовжено профілактику онкологічних захворювань, у тому числі на рак шийки матки у жінок та інших ракових захворювань у жінок та чоловіків, шляхом проведення вакцинації дітей проти вірусу папіломи людини. Вакциновано однією дозою 192 дитини, двома – 438 дітей.

На базі поліклініки комунального підприємства «Лікарня № 1» обстеження молочних залоз на мамографії пройшли 4388 жінки, з них у 4,0% (191 пацієнтки) виявлено патологічні стани, що є підозрілими на злоякісні процеси.

На території громади розпочала діяльність мобільна бригада

репродуктивного здоров'я, яка надавала медичні послуги, зокрема, акушерсько-гінекологічну, терапевтичну, консультативно-медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам, особам з інвалідністю та іншим вразливим групам населення за місцем їх постійного чи тимчасового проживання. Надання зазначених послуг здійснювалось в рамках проекту «Мобільні бригади СРЗ» (сексуально-репродуктивного здоров'я). Донором проекту є Фонд Народонаселення Організації Об'єднаних Націй (UNFPA).

Мобільна бригада сформована на базі Житомирського обласного перинатального центру та співпрацювала із Житомирським міським центром соціальних служб міської ради, який скоординував надання мобільних медичних послуг мешканцям громади.

Продовжувалась робота щодо створення комфортного середовища для працівників та пацієнтів закладів охорони здоров'я, забезпечення дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог та зміцнення матеріально-технічної бази.

Для забезпечення автономного електропостачання комунального підприємства «Лікарня № 1» на даху терапевтичного корпусу встановлено сонячну електростанцію потужністю 48 кВт, потужність інвертора – 36 кВт. Сонячні панелі громада отримала в якості благодійної допомоги від чеської компанії «SOLSOL s.r.o.». Упродовж 2023 року сонячна електростанція згенерувала 17914 кВт*год електроенергії.

На даху гаражного приміщення комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» встановлено сонячну електростанцію потужністю 19,6 кВт, потужність інвертора – 20 кВт для забезпечення електричною енергією харчоблоку лікарні. Сонячні панелі придбано за рахунок грантової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO). Упродовж 2023 року сонячна електростанція згенерувала 10668 кВт*год електроенергії.

Для забезпечення безперебійного процесу надання медичної допомоги пацієнтам, проведення оперативних втручань під час аварійних відключень світла, в усіх стаціонарах лікарень встановлено генератори.

Для палат і ординаторських лікарень за кошти бюджету громади придбано 76 кондиціонерів на загальну суму 1482,5 тис. грн.

Заклади охорони здоров'я закупили обладнання на загальну суму 76,6 млн грн, у тому числі у вигляді гуманітарної допомоги та централізованого розподілу отримали обладнання на загальну суму 23,0 млн грн: апарати штучної вентиляції легень, ультразвукової діагностики, аналізатори гематологічні та біохімічні, монітори пацієнта, мікроскопи тринокулярні, лапароскопічну стійку, систему рентгенівську діагностичну, рентген апарати, обладнання для реабілітації, електрокардіографи, стоматологічні установки тощо.

За рахунок надходжень від Національної служби здоров'я України, платних послуг, грантів придбано обладнання на загальну суму 53,6 млн грн: систему рентгенівську флюорографічну, мікроскоп хірургічний,

електронефроміограф, імуноаналізатор хемілюмінесцентний автоматичний, набір для лапароскопічних операцій, автоматичний коагулометр, відеокOLONоскоп, реабілітаційне обладнання, електрокардіографи тощо.

За рахунок коштів бюджету громади придбано технологічне обладнання (пароконвектомат, харчові електричні котли, електричну духову пекарську шафу, електричні плити, м'ясорубку тощо) для структурного підрозділу «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» на загальну суму 629,5 тис. грн.

З метою надання якісних реабілітаційних послуг розпочато виконання робіт з капітального ремонту 4-го поверху поліклініки комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка».

Соціальна підтримка та допомога

В умовах воєнного стану, одним із важливих завдань влади є підтримка українців, які змушені були покинути свої домівки через агресію російських окупантів і переїхати до Житомирської міської територіальної громади.

Станом на 01.01.2024 року на території громади перебувають на обліку 11154 внутрішньо переміщені особи, з них: 6345 жінок, 4809 чоловіків, у тому числі 2951 дитина.

Налагоджено тісну співпрацю з благодійними, громадськими, релігійними організаціями щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб натуральною допомогою у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, ліків, підгузок, транспортних карток, гарячих обідів тощо.

Станом на 25.01.2024 року на обліку громадян, які потребують житла для тимчасового проживання, перебували 287 сімей та одиноких громадян з числа внутрішньо переміщених осіб.

У 2023 році із фонду житла для тимчасового проживання громадян надано у користування житлові приміщення 19 сім'ям із числа внутрішньо переміщених осіб.

В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ облаштовано соціальне житло (гуртожиток) для родин внутрішньо переміщених осіб та інших соціально вразливих груп населення, в якому проживає 14 осіб, у тому числі 9 дітей.

В рамках державної програми «Прихисток» 253 мешканці громади, які надали житло для внутрішньо переміщених осіб, щомісячно отримували компенсацію.

Щомісячну допомогу за рахунок коштів місцевого бюджету на найм (оренду) житла у зв'язку з руйнацією житлових будинків/приміщень, що стали непридатними для проживання з причини ракетно-бомбових ударів, отримали 137 осіб, одним платежем допомогу отримали 57 осіб.

В рамках реалізації проекту «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі» планується виконати роботи з будівництва 4-х багатоквартирних будинків на 116 квартир загальною

місткістю 443 особи за адресою: м. Житомир, пров. Червоний, 60. На реалізацію проекту передбачено грант Європейського Союзу у розмірі 8001987,42 євро, з яких фактично отримано 100,0 тис. євро.

З метою забезпечення функціонування модульного містечка для розміщення внутрішньо переміщених осіб в селі Вереси виконано роботи з будівництва інженерних мереж, облаштовано фундаменти для монтажу будинків.

Для психологічного розвантаження внутрішньо переміщених осіб в Центрі надання адміністративних, у тому числі соціальних послуг, «Прозорий офіс» організовувалися виступи творчих колективів, митців громади, представників Музею космонавтики імені Сергія Павловича Корольова та Меморіального будинку-музею академіка С. П. Корольова, Житомирського обласного академічного музично-драматичного театру ім. І. Кочерги, творчі акції та виставки.

У «Прозорому офісі» створено «Простір відновлення» – спеціально обладнану локацію, в якій можна переглянути позитивні фото, помалювати, подивитись відео, що розслабляє та заспокоює, а також ознайомитись з анімаційними роликами про стресостійкість.

Спільно з благодійним фондом «Карітас-Спес» тривала реалізація проекту «Соціальна кухня», в рамках якого щоденно близько 500 внутрішньо переміщених та малозахищених осіб безкоштовно забезпечувалися гарячими обідами.

В умовах сьогодення, значна увага зосереджена на підтримці членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України, здійсненні соціальних заходів, спрямованих на організацію допомоги Захисникам та Захисницям України та їх сім'ям, сім'ям загиблих при виконанні службових обов'язків.

На обліку в територіальній громаді перебуває 4115 учасників бойових дій.

У березні 2023 року було відновлено роботу адмінсервісу «Ветеран». Звернувшись до «Прозорого офісу» ветерани війни та члени їх сімей можуть швидко отримати належні адміністративні, у тому числі соціальні послуги за принципом «єдиного вікна». Спеціалісти департаменту соціальної політики Житомирської міської ради надають роз'яснення, консультації з питань соціального забезпечення, допомагають в оформленні документів для отримання пільг, адресних державних допомог, компенсацій та інших питань.

На постійній основі працюють групи взаємопідтримки для дружин та батьків полеглих Захисників та Захисниць України. Проведено 37 занять, в яких взяли участь 40 осіб.

Одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу отримали 111 сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, щомісячну адресну соціальну допомогу отримали 135 дітей загиблих (померлих) військовослужбовців. Пільги на житлово-комунальні послуги отримали 452 одержувача, з числа сімей загиблих учасників АТО/ООС,

Захисників/Захисниць України.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 26 осіб отримали грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов, на загальну суму 52603,1 тис. грн.

Грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов, отримали 9 осіб на суму 16943,5 тис. грн.

Грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов, отримали 9 осіб на суму 16914,3 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету 130 осіб отримали грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям, представникам правоохоронних органів та інших формувань, що функціонують на території Житомирської міської територіальної громади, на загальну суму 248472,5 тис. грн.

За рахунок коштів державного бюджету надано одноразову грошову допомогу 12 особам з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання.

Організовано та надано послуги з професійної адаптації 36 учасникам АТО/ООС.

Житомирським міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради забезпечено соціальними послугами близько 6,0 тис. осіб (пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких, малозабезпечених громадян, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують допомоги), у тому числі 1,8 тис. одиноких непрацевдатних громадян.

Гарячими обідами забезпечено 1826 осіб, одягом та взуттям 531 особу, засобами гігієни – 1910 осіб, медикаментами – 361 особу, послугами перукаря скористались 2913 осіб, швачки – 843 особи, медичними послугами – 1109 осіб. Продуктові набори отримали 7359 осіб.

Соціальною послугою фізичного супроводу осіб з інвалідністю з порушенням зору щомісячно користувались 34 особи.

Упродовж 2023 року надано 845 послуг «Соціальне авто» спеціально обладнаним автотранспортом для перевезення осіб з інвалідністю.

При територіальному центрі працював хор клубу «Ветеран», гурт «Мелодія душі», клуб «Надія», гуртки «Очумілі ручки», «Театральний», «Танцювальний». Для потреб Збройних сил України підопічні територіального центру систематично виготовляли балаклави, кікімори, бандани, маскувальні нашоломники, в'язали шкарпетки.

В Центрі комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради реабілітацію проходили 386 дітей з інвалідністю та дітей з групи ризику віком до 3-х років.

За направленнями лікарів профільних напрямків дітям з інвалідністю надано 4600 реабілітаційних послуг, 1985 послуг денного догляду, 1188 транспортних послуг, 1216 послуг зі спелеотерапії.

На базі центру сформовано мультидисциплінарну команду фахівців з надання послуги раннього втручання для дітей від народження до 3-х років із порушеннями розвитку та дітей груп біологічного й соціального ризику. Послуга спрямована на покращення розвитку дитини та підвищення якості життя родини. Фахівці команди пройшли відповідну сертифікацію міжнародного дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ і упродовж 2023 року випробовували технологію надання послуги раннього втручання з 5-ма родинами.

Упродовж 2023 року виявлено та поставлено на облік у Житомирському міському центрі соціальних служб міської ради 181 сім'ю, яка перебувала у складних життєвих обставинах, 38 сімей, які мали ризик потрапляння у складні життєві обставини. Станом на 31.12.2023 року на обліку перебувало 576 сімей, в них 906 дітей.

Фахівці із соціальної роботи відвідали 2944 сім'ї/особи, провели 1873 оцінки потреб сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах або мають ризик потрапляння у них. Соціальним супроводом охоплено 144 сім'ї/особи.

До відокремленого підрозділу Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, які потрапили в складні життєві обставини» звернулись 354 особи, які отримали послуги з проживання, соціального супроводу при працевлаштуванні, паліативний догляд, натуральну допомогу тощо.

Підопічні відокремленого підрозділу Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, які потрапили в складні життєві обставини» робили окопні свічки, готували сушені продуктові набори для Збройних сил України.

Охорона дитинства

Одним із пріоритетних завдань міської влади є захист прав та інтересів дітей різних категорій, створення безпечного та сприятливого середовища для виховання, навчання, соціального захисту дітей, розвиток сімейних форм виховання, запобігання соціальному сирітству, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа.

Упродовж 2023 року до служби (управління) у справах дітей міської ради надійшло 218 повідомлень про неналежне виконання батьками обов'язків з виховання та утримання дітей, 98 повідомлень про відсутність дітей у навчальних закладах без поважних причин та залучення їх до навчання, 61 повідомлення щодо ймовірного вчинення насильства та жорстокого

поводження над дітьми, 87 повідомлень про проведення відповідної профілактичної роботи з підлітками, які мають проблеми із законом. До органів внутрішніх справ направлено 62 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ухилення від виконання батьківських обов'язків.

З метою виявлення причин неблагополуччя в сім'ях, усунення причин та умов дитячої безпритульності з дітьми та їх батьками систематично проводилась відповідна профілактична робота, обстежувались матеріально-побутові умови проживання, надавалась консультативна, гуманітарна допомога.

Проведено 1118 обстежень умов проживання вказаної категорії дітей, 125 відвідувань сімей з метою виявлення тих, які мають ризик потрапляння у складні життєві обставини, виявлено та поставлено на облік 313 дітей з 226 сімей для проведення профілактичної роботи.

На обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської ради перебуває 440 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, а саме: 58 дітей, які проживають у 31 сім'ї, де батьки або особи, що їх замінюють ухиляються від виконання батьківських обов'язків; 5 дітей, які систематично самовільно залишають місця постійного проживання з 4 сімей; 377 дітей, які зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насильства (у тому числі 351 дитина, якій надано статус постраждалої внаслідок збройних конфліктів), які проживають у 229 сім'ях.

Станом на 31.12.2023 року на обліку в службі (управління) у справах дітей міської ради перебувало 330 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 3 дитини, які залишились без батьківського піклування.

Упродовж 2023 року поставлено на облік 52 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та 3 дитини, які залишились без батьківського піклування.

Статуси дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування надано 52 дітям.

До сімейних форм виховання влаштовано 315 дітей, що становить 95,4% від загальної кількості дітей даної категорії, а саме: 250 дітей виховується в сім'ях опікунів, піклувальників, 56 – влаштовано до дитячих будинків сімейного типу, 7 – до прийомних сімей, 2 – тимчасово перебувають в сім'ях родичів, знайомих.

У закладах інституційного догляду та виховання дітей перебуває 15 статусних дітей, що становить 4,6%.

Упродовж 2023 року усиновлено 4 дитини.

В рамках спільного проекту з Центром міжнародної співпраці і розвитку Естонії для будівництва дитячих будинків сімейного типу виділені земельні ділянки. Будівництво заплановано упродовж 2024 року.

Станом на 31.12.2023 року у громаді функціонували 10 дитячих будинків

сімейного типу, в яких виховувалися 64 дитини. Забезпечено функціонування дитячого будинку сімейного типу, що був переміщений з Херсонської області.

В рамках проведення заходу «Коли сміється дитина – посміхається небо!» на базі Міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради проведено свято для 25 родин, в яких виховуються 50 дітей, які перебувають на обліку. Під час заходу на окремих локаціях діти і дорослі брали участь у спеціально підготовлених іграх, майстер класах. Проведено арттерапію для батьків та флешмоб для всіх учасників заходу з ансамблем «Колорит».

З метою виявлення дітей шкільного віку, не охоплених навчанням, запобігання їх бездоглядності та безпритульності, надання адресної матеріальної допомоги у підготовці до навчального року та осінньо-зимового сезону проведено всеукраїнський профілактичний захід «Урок».

Для запобігання негативним явищам у підлітковому середовищі проведено 49 інформаційно-консультативних лекцій, бесід з учнями навчальних закладів громади на антиалкогольну, антинаркотичну тематику, проводилась робота, спрямована на пропаганду здорового способу життя, формування у неповнолітніх негативного ставлення до вживання наркотичних засобів та психотропних речовин, а також проводилась інформаційна кампанія серед дорослого населення щодо створення патронатних сімей.

Для дітей, які опинились в складних життєвих обставинах проведено квест «Права та обов'язки дітей», профілактичний захід з попередження сексуального насильства дітей в «Гончаренко-центр» та виховний захід до Дня захисту прав дітей на базі точки «Спільно» від UNICEF в кінотеатрі «Жовтень».

Спільно з громадською організацією «Міць» для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, проведено цикл просвітницьких освітніх інтерактивних ігор, спрямованих на формування стійкої громадянської позиції, патріотичних почуттів та поглиблення знань з історії України.

Проведено безкоштовні заняття для дітей віком від 7 до 11 років з робототехніки на базі Центру робототехніки та мейкерства «Robot.ON» Поліського національного університету.

В рамках співпраці з благодійною організацією «Благодійний фонд «Українська фундація милосердя» 70 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відпочили у с. Татарів, Івано-Франківської області. Окрім екскурсій, діти брали участь у квестах, майстер-класах, розвагах, іграх, конкурсах та мали можливість покращити знання з англійської мови.

Упродовж 2023 року взято на квартирний облік за місцем проживання 12 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитину на соціальний квартирний облік.

Станом на 31.12.2023 року на квартирному обліку у виконавчому комітеті міської ради перебувало 118 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. На соціальному квартирному обліку перебувало 11 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 8 – отримали житлові приміщення з житлового фонду соціального призначення.

Для забезпечення соціальним житлом осіб, з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, переведено 2 кімнати гуртожитку з комунальної власності громади в житловий фонд соціального призначення, одну квартиру виділено із соціального фонду.

Громадська безпека

В умовах воєнного стану гостро стоїть питання забезпечення надійної та сталої роботи системи оповіщення, оновлення фонду захисних споруд для укриття населення під час повітряних тривог, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для першочергових відновлювальних та ремонтних робіт.

З метою оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території громади функціонує 39 електросирен, що забезпечують покриття території сигналом «Увага всім!» на 89,0%. Також повідомлення про загрозу для безпеки громадян передавалися через різні канали комунікації: радіостанції «Радіо Рокс», «Радіо Мелодія», «Наше радіо», «Хіт FM», «Радіо Байрактар» та «Крок Радіо», місцеве телебачення, сторінки Житомирської міської ради у Facebook, Telegram-каналі.

Для забезпечення повного охоплення оповіщенням мешканців громади під час повітряної тривоги, а також у період припинення електропостачання, передбачено залучення пересувних засобів зв'язку відповідно до планів взаємодії із територіальними підрозділами патрульної поліції.

З метою забезпечення оперативного оповіщення керівного складу цивільного захисту громади у приміщенні комунального підприємства «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради встановлена автоматична система «Alarm DTR».

З метою нарощення фонду захисних споруд цивільного захисту приведено в готовність до використання 40 найпростіших укриттів.

Встановлено 6 модульних укриттів за адресами: бульвар Новий, 4, площа Польова, 10, вул. Бориса Лятошинського, 13, вул. Покровська, 131, бульвар Старий, 14-а, вул. Чуднівська, 167 (гідропарк). Ці укриття є прихистком для перехожих та тих, хто відпочиває у скверах та парках. Укриття виготовлені з бетону і вміщують від 20 до 50 осіб, обладнані дверима з електронними замками, які, у випадку повітряної тривоги, відкриваються та закриваються дистанційно, облаштовані місцями для сидіння, забезпечені вогнегасниками, водою, аптечками. У разі необхідності, конструкцію з модульних бетонних блоків можна перемістити.

Проведено поточний ремонт 192 найпростіших укриттів (сховищ) у 136 житлових будинках.

У 133 багатоповерхових будинках укриття облаштовані автоматизованою системою доступу. Двері укриттів оснащені електронними замками, які, в разі сигналу повітряної тривоги, розблоковуються для вільного доступу в приміщення, після відбою сигналу, блокуються автоматично.

Для виконання завдань щодо спостереження та контролю за радіаційною

та хімічною обстановкою на території громади в умовах воєнного стану функціонує система спостереження та лабораторного контролю, до складу якої входять 6 диспетчерських служб та 14 виробничих лабораторій.

Упродовж 2023 року на території громади виникла 1 надзвичайна ситуація воєнного характеру, 747 аварій і подій, внаслідок яких 35 осіб загинуло та 237 отримали травми.

Здійснено поповнення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву. Накопичення резерву складає 40,2%.

Посадові особи виконавчих органів міської ради, працівники комунальних підприємств, установ, організацій, управляючих компаній, голови ОСББ, учні та вчителі взяли участь у навчаннях з протимінної безпеки та безпеки у разі виявлення вибухонебезпечних предметів.

Для забезпечення заходів пожежної безпеки на території громади підрозділам 1 Державного пожежного рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Житомирській області з місцевого бюджету виділено 3,5 млн грн на створення Центру безпеки та придбання паливно-мастильних матеріалів, аварійно-рятувального обладнання, форменого та спеціального одягу, засобів захисту органів дихання.

Для покращення стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання міста замінено 6 та відремонтовано 40 пожежних гідрантів.

Для покращення криміногенної обстановки, попередження злочинів та порушень громадського порядку встановлено та підключено 653 камери відеоспостереження, у тому числі 263 відеокамери встановлені на вулицях та майданах міста, мостах, найбільш небезпечних перехрестях та ділянках доріг; 206 камер – в закладах загальної середньої освіти; 26 – в комунальних закладах охорони здоров'я; 22 – на спортивних об'єктах міста; 22 – на зупинках громадського транспорту та 15 – на території села Вереси.

Упродовж 2023 року реалізовано проект побудови відомчої системи відеоспостереження в Гідропарку, до складу якої входять 17 відеокамер з підключенням до міської системи відеоспостереження.

В рамках проектів реконструкції об'єктів встановлено 58 камер відеоспостереження: в скверах – 38, на військовому кладовищі – 13, у модульних укріттях – 7.

Комунальне підприємство «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради виконує завдання по цілодобовому прийому звернень та повідомлень громадян про виникнення та загрозу виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій на території громади, оперативному доведенню інформації до правоохоронних органів та служб оперативного реагування, комунальних установ, підприємств та організацій за допомогою автоматизованої системи оповіщення.

Упродовж 2023 року інформація міської системи відеоспостереження використана при розкритті 4048 злочинів та правопорушень, забезпечено

оперативне реагування на 457 аварій та подій, припинено 2896 випадків несанкціонованої торгівлі на вулицях міста, надано відеоінформацію за 1074 запитами правоохоронних органів та юридичних осіб, 182 запитами фізичних осіб.

Актуальним залишалось питання забезпечення безпеки людей на водних об'єктах. Через власну необережність та нехтування правилами поведінки на воді загинуло 4 особи.

Під час купального сезону безпеку громадян на воді щоденно забезпечували чергова зміна Житомирської міської комунальної рятувальної служби на воді та медичні працівники.

У зимовий період постійно організовано та ведеться спостереження за визначеними місцями масового вилову риби та, у разі необхідності, проведення рятувальних робіт на кризі та під кригою, контролюється стан криги в зоні відповідальності рятувальної служби.

Працівниками служби врятовано життя 6 осіб та надана перша медична допомога 83 особам.

З 1 жовтня 2023 року на території громади відновили функціонування 18 стаціонарних та 1 мобільний «Пункт незламності». Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області розгортає свої мобільні пункти. Суб'єктам господарської діяльності, що функціонують на території громади, рекомендовано створювати місця, забезпечені електрикою, водою, мобільним зв'язком на випадок тривалого знеструмлення населених пунктів.

Відповідальне ставлення до тварин

Для регулювання чисельності безпритульних тварин комунальним підприємством «Центр захисту тварин» міської ради упродовж року здійснено відлов 423 безпритульних тварин, повернуто на місце відлову 426 тварин. Стерилізовано 216 собак, 853 кішки, кастровано 58 собак та 104 коти, в тому числі безкоштовно стерилізовано 12 собак, 74 кішки, кастровано 1 собаку та 13 котів, власниками яких є пенсіонери.

В рамках співпраці з благодійним товариством «Чотири Лапи Україна» стерилізовано 165 безпритульних собак, кастровано – 8 собак.

Повторно вакциновано від сказу 297 вуличних тварин.

Забезпечено утримання тварин з годуванням впродовж 2828 діб, без годування – 596 діб.

Забезпечено належне утримання двох тренувально-вигульовальних майданчиків для власницьких собак.

Гендерна політика

Здійснюється системна робота з впровадження гендерної політики у діяльність Житомирської міської ради, протидії домашнього насильства, торгівлі людьми.

Для посадових осіб Житомирської міської ради організовано та проведено вебінари «Визначення потреб цільових аудиторій: гендерні аспекти», «Складові гендерночутливої послуги», дводенний тренінг «Міжнародний досвід включення гендерної складової у постконфліктному відновленні».

Працівники виконавчих органів міської ради взяли участь у навчальному семінарі із застосування Інструкції з гендерночутливого реагування на гуманітарну кризу в Україні в рамках проекту ООН Жінки «Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок через реформу децентралізації в Україні», вебінарах Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»: «Концепція відновлення громади: як зробити її гендерночутливою», «Сучасні тенденції місцевого економічного розвитку громад», інформаційній сесії «Реалізація політики гендерних рішень на рівні громад» в рамках проекту USAID «Говерла» та онлайн-тренінгу «Гендер та довкілля».

З нагоди Дня жінок у науці у Поліському національному університеті спільно з депутатською групою «Рівні можливості» організовано захід для старшокласників закладів загальної середньої освіти, які цікавляться STEM.

В просторі «Вільна» для дівчат і жінок організовано зустріч із курсантками Житомирського військового інституту імені С.П. Корольова з нагоди Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародний мир, презентовано проект «Вишиті болем», що присвячений підтримці людей, які пережили сексуальне насильство під час війни та всеукраїнський фотопроєкт про прикордонниць «Неймовірна».

Досвід громади представлено на щорічному міжнародному круглому столі «Професіоналізація державної служби: вітчизняні виклики та європейські орієнтири».

В рамках проекту «Жінки. Мир. Безпека: відповідь на виклики війни», що реалізується Українським Жіночим Фондом проведено 2 аудити безпеки території (майдан «Мистецькі ворота», Замкова гора). За результатами аудитів Український Жіночий Фонд підтримав реалізацію 2 проєктів з питань безпеки у 2024 році.

Створено та поширено щорічник-довідник «Гендерний профіль Житомира – 2023».

Проведено моніторинг міських цільових програм щодо включення гендерної складової. Гендерні аспекти містять 55,0% програм.

Упродовж 2023 року на 53,0% зросла кількість повідомлень до правоохоронних органів щодо здійснення домашнього насильства: 4641 випадок проти 3033 випадків у 2022 році.

Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради забезпечено координацію діяльності з питань протидії домашньому насильству між суб'єктами взаємодії та інформаційно-просвітницьку діяльність.

Проведено міський етап всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», у форматі «Acting for survivors» («Кроки допомоги»).

В рамках соціально-психологічного проєкту «Голос жінки» проведено зустріч з громадською організацією "Український жіночий батальйон" щодо співпраці з надання допомоги жінкам, які постраждали від військової агресії російської федерації.

З метою реалізації типової програми для осіб, які вчинили домашнє насильство, спеціалізоване навчання пройшли 16 психологів громади.

Послугами кризової кімнати для осіб, які постраждали від домашнього насильства, скористалися 24 жінки.

Партисипативні практики

У рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» виконавчими органами міської ради та німецькою урядовою організацією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» увосьме організовано та проведено урбаністично-культурний фестиваль «Майстерня міста Житомир 2023».

В рамках фестивалю відбулося близько 40 заходів: презентації міських проєктів, обговорення щодо міського розвитку, урбан-дослідження, тренінги з підтримки ментального здоров'я, майстер-класи з йоги, арттерапія, виставки мистецьких робіт, ігри, екскурсії в ботанічний сад і тролейбусне депо, кіно під відкритим небом, безкоштовний велопрокат.

Проведено «Європейський тиждень сталої енергії» під назвою «Прискорення переходу до чистої енергії – назустріч меншим рахункам та поліпшеним навичкам». Організовано та проведено 16 різноманітних заходів, що спрямовані на поширення знань про відновлювані джерела енергії, енергоефективність, зелені технології, покращення розуміння того, що перехід до сталої енергетики є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату та забезпеченні сталого майбутнього. Участь у заходах взяли більше 3000 учасників.

За підтримки проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» розпочато розробку Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року. Створено робочу групу з розробки стратегії, визначено національного ментора та сформовано групу місцевих експертів. Відбулось п'ять засідань робочої групи. Екологічна стратегія розробляється за такими напрямками: охорона атмосферного повітря, водних і земельних ресурсів; озеленення; адаптація до змін клімату та управління відходами.

Проведено круглі столи: «Аналіз сучасного стану зелених насаджень як складової Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2050 року», «Аналіз стану системи управління відходами Житомирської міської територіальної громади», «Аналіз викликів та загроз, основних проблем у сфері охорони атмосферного повітря Житомирської міської територіальної громади». Результати напрацювань учасників заходів будуть враховані при підготовці відповідних розділів Екологічної стратегії.

Також в рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» проведено Перший водний форум Житомирщини за участі спеціалістів та

експертів у сфері водних ресурсів, представників центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Житомирської обласної військової адміністрації, виконавчих органів Житомирської міської ради, громадських організацій, установ у сфері екології та природних ресурсів.

У форумі взяли участь майже 130 осіб, які обговорили державну політику щодо управління, використання та відтворення водних ресурсів в умовах кліматичних змін, стан водних ресурсів на територіях громад Житомирщини, методи моніторингу стану води в умовах війни.

Висновки та рекомендації форуму будуть використанні для підготовки розділу «Водні ресурси» в рамках розробки Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади.

Проведено Урбан школу, в рамках якої архітектори, експерти з міського планування, географії, екології, соціології та активні містяни провели детальний аналіз території скверу Замкова гора: оцінили масштаб, історичну цінність, дослідили особливості ландшафту та інфраструктури, транспортні та пішохідні зв'язки, опрацювали дендрологічний аналіз з метою формування візії, принципів та підходів до майбутньої трансформації публічного простору.

Упродовж двох днів дві групи учасників воркшопу під керівництвом досвідчених менторів працювали за двома ключовими напрямками: «Архітектура та середовище», «Люди та соціальна картина Замкової гори». Напрацювання учасників стануть основою технічного завдання реконструкції скверу Замкова гора.

Наразі розробляється архітектурна концепція трансформації Замкової гори, включаючи дендроплан, що буде презентована та передана громаді для її подальшої реалізації.

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Департамент економічного розвитку

майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94

E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

Обґрунтування

необхідності прийняття рішення міської ради

**«Про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік»**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до виключної компетенції міської ради належить заслуховування звіту міського голови про діяльність виконавчих органів ради.

Згідно з статтею 27 зазначеного Закону до повноважень виконавчих органів міських рад належить підготовка та подання раді звіту про хід і результати виконання програми соціально-економічного розвитку.

Департамент економічного розвитку міської ради розробив рішення міської ради «Про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2023 рік».

Звіт підготовлено за інформацією виконавчих органів міської ради про виконання основних завдань та заходів Програми за 2023 рік.

Директор департаменту

Вікторія СИЧОВА